



## **Александр Бастрыкин поручил взять на контроль расследование и установление обстоятельств происшествий, в которых пострадали дети**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил сотрудникам центрального аппарата проконтролировать ход проведения следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доследственной проверки по факту получения школьницей перелома позвоночника на уроке физкультуры.

Кроме того, накануне появилось сообщение о том, что на автодороге в районе населенного пункта Деболовское Ростовского района Ярославской области произошло столкновение грузового автомобиля и экскурсионного автобуса туристического агентства "Яроблтур", перевозившего 38 детей и 5 взрослых. В результате ДТП погиб водитель автобуса, 16 детей были госпитализированы с травмами. По данному факту следственными органами



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Александр Бастрыкин поручил следователям в рамках расследования уголовного дела всесторонне изучить причины и обстоятельства произошедшего, дать правовую оценку действиям (бездействию) перевозчика, а также должностных лиц, ответственных за безопасность детей при организации экскурсионной поездки. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178048>